

- **Četvrtak, 10. prosinca:** klanjanje pred Presvetim nakon večernje svete mise. **Sveta misa** na čast bl. Alojzija Stepinca u 18:30 sati. Pozivamo sve župljane da se pridruže slavlju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje svetim.
- Zbog pogoršanja situacije s pandemijom COVID-19 i stupanja na snagu novih mjera, **od nedjelje, 29. studenog** u crkvi smije biti **samo 25 vjernika**. Molimo mlađe vjernike te sve one kojima nije problem da se toplije obuku da ostanu izvan crkve te misu prate preko razglaša. Sve vjernike molimo da nose maske i u crkvi i pred crkvom te da održavaju propisanu distancu. Misu možete pratiti i u vjeronaučnim dvoranama ispod crkve.
- Zbog novonastale situacije molimo da se do daljnega **suzdrže** od dolazaka na svete mise **starije i bolesne osobe te osobe s kroničnim bolestima**. Misna slavlja te osobe mogu pratiti **putem radio- i TV programa bez dolaska u župnu crkvu**. **Nove mjere traju do 21. prosinca**. Molimo da ih poštuju te da na taj način pokažemo svoje kršćansko dostojanstvo.
- **Mise zornice** će biti svakoga dana u **6:00 i 6:30 sati**
- **Večernju svetu misu** subotom slavimo po misnom obrascu od nedjelje. Pozivamo župljane da dolaze i **subotom navečer** te na taj način izvrše svoju kršćansku dužnost u ovim teškim vremenima.
- **Svete mise nedjeljom su po sljedećem rasporedu:** 7:30, **8.30**, 9:30, 11:00 i 18:30 sati
- Ove godine **nema ni velike božićne ispovijedi u Župi**. **Sveta ispovijed** je svakoga dana u sakristiji pored oltara **od 17:45 do 18:30 sati** te za vrijeme **nedjeljnih svetih misa**. **Od ponedjeljka, 14. prosinca**, uvest ćemo i **dodatni termin od 19:00 do 20:00 sati**.
- **Blagoslov obitelji** bit će također drugačiji od uobičajenoga. Za blagoslov će biti **potrebno prijaviti** se putem interneta ili donijeti popunjen obrazac u župni ured. Ove godine bit će mogućnost blagoslova i u došašću **od 14. do 23. prosinca** te od **4. do 20. siječnja**. Obrazac za prijavu za blagoslov možete naći na izlazu iz crkve kod stolića za štampu.
- **Caritas naše Župe** prikuplja prehrambene artikle za potrebite župljane u razdoblju **od 7. do 16. prosinca**. Hrana se može donijeti svakoga dana u župni ured od 16:30 do 18:30 sati. Novčani prilozi - darovi za potrebe Caritasa mogu se staviti u košaricu kod krstionice **od 6. do 16. prosinca**.
- **Započeli smo s** upisima misnih nakana za iduću godinu do trećeg mjeseca. Upisi za vrijeme rada župnog ureda.
- **Prijavite bolesne i starije** za božićnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada župnog ureda ili nakon misa.



Naše škole imaju neotuđivo pravo i svetu dužnost da im Krist bude temelj i vrhunac

Propovijed hrvatskog Metropolita na blagoslovu nove zgrade čč. ss. milosrdnica u Zagrebu, 25. studenoga 1939. (3. dio)

Prava i dužnosti roditelja

Toga neka **nikada ne zaborave** niti naši roditelji! Oni treba da budu **svjesni** svojega velikog i časnog **prava**, ali i svoje teške **odgovornosti i dužnosti** brinuti se za pravi odgoj svoje djece, tj. za to da im se **djeca privedu Kristu**. Oni trebaju znati, da su „*obvezani pod vrlo težak grijeh (gravissima obligatione tenentur) da se pobrinu, koliko im je moguće, kako za vjersku i čudorednu, tako za fizičku i građansku pouku djece, i da se poskrbe za njihovo vremenito dobro*“ (can. 1113). Oni treba da znadu **zahtjev Crkve** da „*sve vjernike valja od djetinjstva tako poučavati, da im se ne samo ništa ne predaje, što se protiv katoličkoj vjeri i čudorednosti, nego da vjerska i čudoredna pouka bude na prvom mjestu.*“ (can. 1372) Jednako da znaju, kako Crkva biskupima napose veže o dušu „*osnivanje katoličkih škola.*“ (can. 1379)

Ali nije samom sviješću o **vlastitim pravima i dužnostima** na području odgoja ispunjen roditeljski zadatak kod odgajanja vlastita poroda. On to nije ni samim time da se djeca dadu u **sigurne ruke** dobrih katoličkih odgojitelja i učitelja. Za to se hoće mnogo više! Kršćanstvo je, bez sumnje, prema jednoj lijepoj riječi **najveća i najsvetija odgojna škola** što ju je igda svijet vidio. Ali će se Crkva uvijek dobro **čuvati** da od odgoja odstrani roditelje. Idealni je odgoj Crkvi onaj što ga **vrši u prvom redu obitelj** i blaga toplina domaćeg ognjišta. I bez njih će teško što opraviti i najbolji odgojitelji. „*I najbolji odgoj*“, veli Dupanloup, „*ostat će u mnogom jako nepotpun, ako se vrši bez opravdanog i nužnog utjecaja roditelja. To me naučilo iskustvo.*“ Pa to je i razumljivo. Jer, glavna snaga **ne dolazi** odgoju toliko od izravnog, svjesnog, proračunatog utjecaja što ga vrši škola svojim zahtjevima, svojom disciplinom i svojom intelektualnom i moralnom poukom.

Njegov uspjeh puno više **zavisi** od nevidljive mreže nesvjesnih dojmova kojima je gojenac dnevno izložen, od cijele atmosfere u koju je uronjen. Duh koji prožimlje sav uzgojni rad, nijema pobuda okoline i dnevna sugestija primjera – to prodire kao **mač dvorezac** do najintimnijih skrovišta mlade duše, koja se poput pospana cvijeta u ranu zoru otvara, da primi u se rosu, o kojoj će domala Crkva pjevati: „*Rorate, caeli desuper et nubes pluant iustum – Rosite, nebesa, a oblaci neka kiše Pravednoga!*“ (Adv. liturg.) I zato **ne smije** dom ni riječju ni primjerom rušiti onoga što škola gradi, nego je u tom smislu suradnja doma i škole pravim imperativom!

Isuse, hvala Ti što mi svojom Riječju i svojim životom pokazuješ da se nemam čega bojati, da mi nitko ne može ukrasti ovaj advent i da mi nitko ne može oduzeti Tvoj slavni dolazak.

Hvala Ti što mi pokazuješ na svoju Majku i Josipa koji su bili poslušni glupavoj mjeri jednog cara pa si se stoga rodio u Betlehemu. Iskorišten je car i njegova mjerenja da se ispune Pisma pa si se baš tako Ti koji si Kruh života rodio u kući kruha.

Makar vas nitko nije htio u tome gradu, nisu vas htjeli na konak primiti i pružiti odmora, a kamoli jela. Ipak, ti si se rodio!

Pa kako da se uopće požalim Tebi da za me možda danas nema mjesta u nekoj crkvi. Jer nas može stati samo 25? Kako da ista kažem Tebi, Tvojim Majci, Josipu? Šutimo nas troje u osvit ovoga dana; vaše iskustvo svakim danom mi postaje sve bliže i ne preostaje mi ništa drugo, nego da besprigovorno uronim u zahvalnost.

Pa ako danas i poljubim vrata neke crkve, ostanem žedna i gladna Tebe, znat ću da sam dala sve od sebe da stignem u „kuću kruha“ I obilaziti ću Tvoje kuće i kucat ću i strepiti i čekati besprigovorno, jer želim nasljedovati vas troje po čijoj se poniznosti Bog utjelovio među nama. Tješiš me da sam Tvoj hram, i ja, i svaki čovjek koji ti je rekao DA.

Ali ja hoću da se utjeloviš, makar znam da sila tu ne pomaže. To je dar.

Sva ova situacija s koronom na to me zove, budi svijest koliko je to dar. Čvrsto vjerujem da će tvoja domišljata ljubav koja se želi darovati, koja od prljave vode načini vino, od velikih grješnika još veće svece, od par kruhova hranu za tisuće, od priprostih ribara inspiraciju za sve generacije, od šačice vjernih i ustrajnih sveopću Crkvu, naći načina da bude sa mnom.

Da, Tebi čvrsto vjerujem, i onima koje si postavio na čelo svoje Crkve da u Tvoje ime nas vode. Blagoslovljen Ti koji neumorno dolaziš i svi oni koji dolaze u Tvoje ime!

Autorica: Marija Selak

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
7.12.	PON	<i>Sv. Ambrozije</i>	6:00 6:30	<i>Misa: - na čast Ocu nebeskom</i> <i>Misa zornica</i>
8.12.	UTO	<i>Bezgrješno začeće BDM</i>	6:00 6:30 18:30	<i>Misa: † Robert i Mihael Janić, p. Nevinko Dušak; † Ana Vorgić</i> <i>Misa zornica</i> <i>Misa: † p. Tadej i roditelji; † Magdalena Šarčević, god. i obitelj; † Antonija i Nedjeljko Vuković; † Robert Jurić; † Ilija Vukoja i obitelj, † Jadranka Čejčić; † Marko Radić, Bruno Jovanović, Danijela Pejić</i>
9.12.	SRI	<i>Sv. Juan Diego C.</i>	6:00 6:30	<i>Misa: † Vjenceslav Perkov</i> <i>Misa zornica</i>
10.12.	ČET	<i>Gospa Loretska</i>	6:00 6:30 18:30 19:00	<i>Misa: † Nada Keretić, god.</i> <i>Misa zornica</i> <i>Misa: † Milan Janković</i> Klanjanje pred Presvetim
11.12.	PET	<i>Sv. Damaz</i>	6:00 6:30 18:30	<i>Misa: † Bosa Petrović</i> <i>Misa zornica</i> <i>Misa: † Nikola Mikovčić; † Zdravko Bencun, god. i obitelj; † Ivan Vukelić, god.; † Lucija Budić; † Kata Čurković; † Ivo Glovatzky; † Luca Goluža; † Damir Mioč, god.</i>
12.12.	SUB	<i>Bogoslužje kvatri</i>	6:00 6:30 12:00 18:30	<i>Misa: nema nakane</i> <i>Misa zornica</i> <i>Krštenje: Josip</i> <i>Misa: NEDJELJNA MISA</i>
13.12.	NED	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA	7:30 8:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † č.s. Konstancija i Andrija Smoljan, Darinka Blatančić</i> <i>Sveta misa</i> <i>Misa: † ob. Lulić, Koštan i Kardum</i> <i>Misa: ŽUPNA</i> <i>Misa: † Željko Golub, god.</i>